

Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia komisie dňa 09.09.2019 o 16,00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

- Úvod – privítanie predsedníčkou komisie

Program:

1/ Návrh prevádzkovej doby pre prevádzkareň Coffe Da Capo, Bieloruská 3, 821 06 Bratislava prevádzkovateľa: Martin Skurák, Tománková 3460/5, 841 05 Bratislava.

2/ Návrh nájmu časti pozemku registra „C“ parc. č. 2801 – záhrada o výmere 48,26 m² na Deväťinovej ul. na dobu neurčitú v k. ú. Podunajské Biskupice v prospech: Stanislav Hacaj, Slatinská 26, 821 07 Bratislava, Ing. Martina Hacajová, Baltská 7, 821 06 Bratislava.

3/ Návrh prechodu nájmu pozemku registra „C“ parc. č. 1406 o výmere 20 m² na Vetvárskej ul. pod garážou na dobu neurčitú v k. ú. Podunajské Biskupice v prospech: Pavol Pavlovič, r. Pavlovič, Tupolevova 1004/17, 851 01 Bratislava.

4/ Návrh na rozšírenie nájmu prenajatej plochy nebytových priestorov o výmere 199,34 m² v Základnej škole Bieloruská 1 v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice za účelom konzultácie (vyučovanie) formou pomaturitného diaľkového štúdia.

5/ Návrh na predĺženie doby nájmu pozemku registra „C“ parc. č. 5798/9 (pôvodné parcelné číslo 904/2) – ostatné plochy o výmere 342 174 m², oblasť Tretí diel, k. ú. Podunajské Biskupice spoločnosti SEHRING BRATISLAVA s.r.o., IČO: 35 762 021, Hviezdna 38, 821 06 Bratislava.

6/ Návrh nájmu časti pozemku registra „C“ parc. č. 5368/12 o výmere 15 m² pod letným exteriérovým sedením v nadväznosti na prevádzku reštauračného zariadenia na Estónskej ul. č. 1, na dobu neurčitú v k. ú. Podunajské Biskupice v prospech prevádzkovateľa: MINIMO PLUS s.r.o., IČO: 46 386 815, Mierová 175, 821 05 Bratislava.

7/ Návrh na zrušenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2015 Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice zo dňa 03. 02. 2015 o cenovej regulácii nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice a

Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č./2019 Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice zo dňa 24. 09. 2019 o cenovej regulácii nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice.

8/ Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice č./2019 o zásadách hospodárenia s finančnými prostriedkami mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice.

9/ Konsolidovaná výročná správa mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice za rok 2018.

10/ Monitorovacia správa o plnení číselného a programového rozpočtu Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice k 30.6.2019.

11/ Z m e n a č. 5 číselného a programového rozpočtu Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice na rok 2019.

12/ Žiadosť o poskytnutie dotácie pre Občianske Združenie Biskupičan – Tomáš Pindúr.

13/ Žiadosť o poskytnutie dotácie pre Občianske združenie Odysseus .

14/ Návrh na odvolanie Eduarda Kršáka člena - odborníka z radov obyvateľov komisie finančnej, podnikateľských činností a obchodu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

15/ NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice o poskytovaní jednorázovej dávky v hmotnej núdzi a poskytovaní peňažnej a vecnej pomoci v čase náhlejšej núdze obyvateľom mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

16/ NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice o nájme bytov.

17/ NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice o poskytovaní finančného príspevku na stravovanie dôchodcov.

18/ NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice o poskytovaní finančného príspevku na dopravu pre obyvateľov mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

19/ NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice o poskytovaní finančného príspevku pri narodení dieťaťa.

- **Rôzne**
- **Diskusie**
- **Záver**

Predsedníčka komisie p. Oľvia Falanga Wurster privítala prítomných a uviedla komisiu.

K bodu 1) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh prevádzkovej doby pre prevádzkareň Coffe Da Capo, Bieloruská 3, 821 06 Bratislava prevádzkovateľa: Martin Skurák, Tománková 3460/5, 841 05 Bratislava a odporúča prijať variantu B návrhu uznesenia.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 2) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh nájmu časti pozemku registra „C“ parc. č. 2801 – záhrada o výmere 48,26 m² na Deväťinovej ul. na dobu neurčitú v k. ú. Podunajské Biskupice v prospech: Stanislav Hacaj, Slatinská 26, 821 07 Bratislava, Ing. Martina Hacajová, Baltská 7, 821 06 Bratislava a odporúča prerokovať predložený materiál na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho**

zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice a tiež odporúča rokovať o možnosti predaja uvedeného pozemku nájomcom.

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 3) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh prechodu nájmu pozemku registra „C“ parc. č. 1406 o výmere 20 m² na Vetvárskej ul. pod garážou na dobu neurčitú v k. ú. Podunajské Biskupice v prospech: Pavol Pavlovič, r. Pavlovič, Tupolevova 1004/17, 851 01 Bratislava** a odporúča prerokovať predložený materiál na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 4) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh na rozšírenie nájmu prenajatej plochy nebytových priestorov o výmere 199,34 m² v Základnej škole Bieloruská 1 v zriaďovateľskej pôsobnosti Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice za účelom konzultácie (vyučovanie) formou pomaturitného diaľkového štúdia** a odporúča prerokovať predložený materiál na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 5) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh na predĺženie doby nájmu pozemku registra „C“ parc. č. 5798/9 (pôvodné parcelné číslo 904/2) – ostatné plochy o výmere 342 174 m², oblasť Tretí diel, k. ú. Podunajské Biskupice spoločnosti SEHRING BRATISLAVA s.r.o., IČO: 35 762 021, Hviezdna 38, 821 06 Bratislava** a odporúča prerokovať predložený materiál na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 6) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh nájmu časti pozemku registra „C“ parc. č. 5368/12 o výmere 15 m² pod letným exteriérovým sedením v nadväznosti na prevádzku reštauračného zariadenia na Estónskej ul. č. 1, na dobu neurčitú v k. ú. Podunajské Biskupice v prospech prevádzkovateľa: MINIMO PLUS s.r.o., IČO: 46 386 815, Mierová 175, 821 05 Bratislava** a odporúča prerokovať predložený materiál na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 7) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh na zrušenie Všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2015 Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice zo dňa 03. 02. 2015 o cenovej regulácii nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice a Návrh Všeobecne záväzného nariadenia č./2019 Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice zo dňa 24. 09. 2019 o cenovej regulácii nájomného za nebytové priestory, školské a predškolské zariadenia a prenájom pozemkov a o cenovej regulácii služieb spojených s užívaním nebytových priestorov a prenájomom pozemkov v majetku a v správe Mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice a odporúča prerokovať VZN na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 8) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice č./2019 o zásadách hospodárenia s finančnými prostriedkami mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice a odporúča prerokovať VZN na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice s prihliadnutím na stanovisko z minulej komisie.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 9) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Konsolidovaná výročná správa mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice za rok 2018 a berie na vedomie predloženú Konsolidovanú výročnú správu mestskej časti Bratislava – Podunajské Biskupice za rok 2018.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 10) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Monitorovacia správa o plnení číselného a programového rozpočtu Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice k 30.6.2019 a odporúča prerokovať predložený materiál na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 11) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Z m e n a č. 5 číselného a programového rozpočtu Mestskej časti Bratislava - Podunajské Biskupice na rok 2019 a odporúča prerokovať predložený materiál na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 12) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Žiadosť o poskytnutie dotácie pre Občianske Združenie Biskupičan – Tomáš Pindúr**, komisia berie na vedomie predloženú žiadosť, ktorú odporúča prerokovať na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 13) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Žiadosť o poskytnutie dotácie pre Občianske združenie Odysseus**, komisia berie na vedomie predloženú žiadosť, ktorú odporúča prerokovať na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 14) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **Návrh na odvolanie Eduarda Kršáka člena - odborníka z radov obyvateľov komisie finančnej, podnikateľských činností a obchodu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice a súhlasí s odvolaním pána Eduarda Kršáka ku dňu 30. 09. 2019 z funkcie člena - odborníka z radov obyvateľov komisie finančnej, podnikateľských činností a obchodu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 15) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice o poskytovaní jednorázovej dávky v hmotnej núdzi a poskytovaní peňažnej a vecnej pomoci v čase náhlej núdze obyvateľom mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice a odporúča prerokovať VZN na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 16) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice o nájme bytov a odporúča prerokovať VZN na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 17) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti**

Bratislava-Podunajské Biskupice o poskytovaní finančného príspevku na stravovanie dôchodcov a odporúča prerokovať VZN na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 18) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice o poskytovaní finančného príspevku na dopravu pre obyvateľov mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice a odporúča prerokovať VZN na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

K bodu 19) Komisia finančná, podnikateľských činností a obchodu prerokovala predložený materiál: **NÁVRH Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice o poskytovaní finančného príspevku pri narodení dieťaťa a odporúča prerokovať VZN na zasadnutí Miestnej rady a Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Podunajské Biskupice.**

za: 3

zdržal sa: 0

proti: 0

Rokovanie komisie bolo ukončené o 18,00 hod.

Ing. Olívia Falanga Wurster

predsedníčka KFPČaO

v. r.

Zapísal: Ing. Peter Magát

V Bratislave, dňa 11.09.2019